



**Волонтеры добровольческого движения «Доброе сердце» - студенты Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова посетили Цивильскую коррекционную школу-интернат № 1 для слабослышащих. Активисты Студенческого совета ЧГУ провели с воспитанниками школы-интернат спортивное занятие в рамках программы «Радуга гармонии», которое назвали «Весеннее настроение».**

Волонтеры провели ставшие традиционными и любимыми игры на сплочение «Здравствуй, друг» и танцевальная перетанцовка «Арам-зам-зам», после чего перешли к необычным веселым стартам, где ребята проявили свою ловкость, отвагу, сплоченность и активность. Ребятам предлагалось пройти «Змейку», поместиться в обруч – «Опасность», запутаться и распутаться всем вместе – «Паутинка», «Интуиция» - угадать

кто передает шарик за спиной, «Сладкая эстафета» - все члены команды по очереди лакомились конфетами, «Фантазия» - нарисовать ежика с закрытыми глазами.

После активного творческого занятия спортом ребятам была устроена фотосессия фотоцентром «Image». ЧП Айрат Сунгатуллин выступил партнером акции «Жизни школы-интерната в фотографиях», в рамках которой школа-интернат получит фотовыставку о своей жизни. Волонтеры и коллектив школы-интерната благодарят Айрата Сунгатуллина.

*(По материалам Добровольческого движения)*

*«Доброе сердце» (Студенческий совет ЧГУ)*

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)